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УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ! ЖИТЕЛИ И ГОСТИ НАШЕГО ГОРОДА!

В целях недопущения проявления террористических актов на территории Республики Беларусь Октябрьский РОВД г. Могилева обращается к Вам с просьбой о повышении бдительности в местах массового пребывания граждан и объектах автотранспорта. Ставшую известной Вам информацию о лицах имеющих намерение совершить преступление, террористический акт, а так же обо всех обнаруженных Вами подозрительных предметах незамедлительно проинформируйте милицию по тел. 102 (номер един для АТС города и всех операторов мобильных сетей).

Сотрудники органов внутренних дел незамедлительно прибудут на место происшествия!

Не прикасайтесь, не поднимайте и не перемещайте обнаруженные предметы. Не предпринимайте никаких попыток их обезвредить - это работа для квалифицированных специалистов ни в коем случае не поддавайтесь панике и не привлекайте внимание других граждан.

Каждый взрослый и подросток обязан знать и должен понимать, что в таких вопросах шутки и шалости не допустимы!

В соответствии со статьей 340 Уголовного кодекса Республики Беларусь предусмотрена ответственность за заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность для жизни и здоровья людей, в виде штрафа или ареста сроком до шести месяцев, или ограничением свободы на срок до 3-х лет, или лишения свободы на срок до 5 лет.

Милиция просит с пониманием отнестись к усиленным мерам по обеспечению безопасности жизни и здоровья граждан.

Благодарим Вас за понимание и сотрудничество!
